



Міністерство освіти і науки України

КОЛЕДЖ КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИХАЙЛА ОСТРОГРАДСЬКОГО

Н А К А З

09 лютого 2018 р.

Кременчук

№ 1 - О Д

Про склад приймальної комісії
Коледжу Кременчуцького національного
університету імені Михайла Остроградського (К КрНУ)

Із метою організації прийому студентів на навчання до К КрНУ у 2018 році, здійснення переводів та поновлень, керуючись Положенням про Приймальну комісію Коледжу Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського,

НАКАЗУЮ:

1. **СТВОРИТИ** під моїм головуванням Приймальну комісію Коледжу Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського у складі:

ЛЕВЧЕНКО Роман Володимирович – заступник директора з навчальної роботи, заступник голови;

ДАШКО Лілія Василівна – заступник директора з виховної роботи, член комісії;

ГАБУЗЯН Галина Василівна – завідувачка відділення «Комп'ютерних мереж та електропобутової техніки», член комісії;

ОМЕЛЬЧЕНКО Олександр Вікторович – юрисконсульт, член комісії;

АЛЕКСЮК Оксана Григорівна – відповідальний секретар приймальної комісії;

МІЛАШЕНКО Анна Михайлівна – заступник відповідального секретаря приймальної комісії;

УСЕНКО Ольга Василівна – уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв;

2. **СТВОРИТИ** комісію з організації прийому заяв та документів у складі:
ГРЕЦЬКА Світлана Анатоліївна – секретар-друкарка, член комісії;

КРИВЕНКО Інна Віталіївна – секретар-друкарка, член комісії;
МІНАКОВА Евеліна Петрівна – секретар-друкарка, член комісії;
МОРОЗ Інна Вікторівна – диспетчер, член комісії;
ЦЕБРІЙ Катерина Анатоліївна – голова студентського самоврядування, член комісії;
ПСЬОЛ Наталія Валеріївна – секретар-друкарка, член комісії;
СВИСТУН Яна Олександрівна – лаборант, член комісії;
ТРАМБОВЕЦЬКА Лідія Костянтинівна – секретар-друкарка, член комісії.

3. **ВСТАНОВИТИ** термін повноважень приймальної комісії до 31.12.2018 р., комісії з організації прийому заяв та документів з 01.07. по 31.08.2018 р.

4. **ПОКЛАСТИ** виконання обов'язків, у разі відсутності з поважних причин, відповідального секретаря на заступника.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника голови приймальної комісії, заступника директора з НР Левченка Р.В.

Директор

П.А. Білик